



Εθνικό  
Ινστιτούτο  
Βιομηχανικής  
Τεχνολογίας



Ministerio de Economía  
Argentina

## ΜΙΚΡΟΜΕΣΑΙΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΞΑΓΟΥΝ

Αργεντινική Τεχνολογία και Καινοτομία

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ



40η Έκδοση • 2024

Εν δυνάμει Εξαγωγείς

### 1. SILVESTRIN FABRIS S.R.L.

Πρωτοπορία σε ιατρική τεχνολογία



Η εταιρεία Silvestrin Fabris S.R.L., περισσότερο γνωστή με το εμπορικό της σήμα Silfab, έχει παίξει καθοριστικό ρόλο στην ανάπτυξη καινοτόμων τεχνολογιών που ευρύνουν τις λειτουργίες αυτών των συσκευών, βελτιώνουν την αποτελεσματικότητα των θεραπειών και την ποιότητα ζωής των ασθενών.

Με στόχο την προώθηση της καινοτομίας, η Silfab έχει συμμετάσχει στο Πρόγραμμα Σχεδιασμού και Καινοτομίας του Εθνικού Ινστιτούτου Βιομηχανικής Τεχνολογίας (INTI). Μέσω αυτής της συνεργασίας, έχουν μεταφερθεί πολύτιμες γνώσεις και μεθοδολογίες που μπορούν να αναπαραχθούν από την εταιρεία σε μελλοντικά έργα, που θα της επιτρέψουν να εξερευνήσει νέα σύνορα και νέα αγορές. Σε αυτή την περίπτωση, θα είναι στον τομέα της περιβαλλοντικής προετοιμασίας.

Πιστοποιημένη από την IRAM στο ISO 13.486, η εταιρεία έχει την έγκριση της Αργεντινής Ένωσης Αναπνευστικής Ιατρικής (AMR) και της Αργεντινής Ομοσπονδίας Καρδιολογίας. Επίσης, είναι πιστοποιημένη από την Εθνική Διοίκηση Φαρμάκων, Τροφίμων και Ιατρικής Τεχνολογίας (ANMAT).

Αξίζει να σημειωθεί ότι η πιο πρόσφατη καινοτομία της εταιρείας συνίσταται στην κυκλοφορία του mini mesh, ενός νεφελοποιητή εξαιρετικά συμπαγούς μεγέθους που έχει σχεδιαστεί για να συνδέεται στη θύρα USB των κινητών τηλεφώνων. Αυτή η καινοτομία λύση επιτρέπει στους χρήστες να μεταφέρουν τη συσκευή μαζί τους και να τη χρησιμοποιούν τόσο έξω από το σπίτι όσο και σε καταστάσεις έκτακτης ανάγκης που απαιτούν νεφελοποίηση.

### **Silvestrin Fabris S.R.L. (SILFAB)**

#### **Μπουένος Άιρες**

*Κατασκευή τεχνολογικών προϊόντων για την υγεία στα σπίτια*

-Ετήσια Παραγωγική Δυναμικότητα: 200 χιλιάδες νεφελοποιητές, 100 χιλιάδες αεροθάλαμοι, 20 χιλιάδες αναρροφητές, 100 χιλιάδες θερμοφόρες και είδη υγιεινής.

-Εργοστάσιο παραγωγής: 6.000 τμ.

• ΔΑΣΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΑΣΗ (NCM)

-9019.20.20 / Νεφελοποιητές και αεροθάλαμοι

-9018.90.99 / Αναρροφητές

---

## **2. FOODS S.A.U.**

### **Πρωτοπόροι σε φυτικές πρωτεΐνες και βιώσιμες βιοεισροές με ιχνηλασιμότητα**



Η Tomorrow Foods είναι γνωστή για την καινοτομία και τη βιωσιμότητά της. Με την έγκριση της Πιστοποιημένης Βιώσιμης Γεωργίας (ASC), η εταιρεία αναδεικνύεται ως στρατηγικός εταίρος για τη βιομηχανία τροφίμων, προσφέροντας λύσεις φυτικών πρωτεϊνών και καινοτόμες βιοεισροές, προωθώντας όλο και πιο συνειδητοποιημένη κατανάλωση.

Τα πιο αξιοσημείωτα προϊόντα είναι τα διαλύματα φυτικής πρωτεΐνης (SPV) - ξηρά προμείγματα, όπου η φυτική πρωτεΐνη προέρχεται από όσπρια (μπιζέλια,

φασόλια και ρεβίθια) και λειτουργούν ως ανάλογα του κρέατος (μοσχάρι, πουλερικά και χοιρινό) - τα οποία σε συνδυασμό με άλλα λειτουργικά συστατικά παροτρύνουν τις εταιρείες τροφίμων να λανσάρουν νέα προϊόντα φυτικής προέλευσης, επιταχύνοντας τους χρόνους σχεδιασμού και ανάπτυξης. Πρόκειται για ξηρές τροφές, επομένως η επιμελητεία τους είναι απλή και η ζωής τους μακράς διάρκειας (πάνω από 12 μήνες). Το χαρτοφυλάκιο προϊόντων της περιλαμβάνει επίσης γαλακτοκομικά ανάλογα, σάλτσες, ποτά και αθλητικά συμπληρώματα.

Οι βιοεισροές τους έχουν διάφορες χρήσεις, όπως η αναπαραγωγή μικροοργανισμών σε εργαστήρια διαφορετικών βιομηχανικών τομέων, ιδιαίτερα τη βιοτεχνολογία. Για παράδειγμα, παράγουν λειτουργική πρωτεΐνη για διαύγαση κρασιών, μπύρας και άλλων ποτών.

### **TOMORROW FOODS S.A.U.**

#### **Σαν Μαρτίν, Μπουένος Άιρες**

*Εταιρεία που ασχολείται με την έρευνα, ανάπτυξη και παραγωγή φυτικών λύσεων για την παγκόσμια βιομηχανία τροφίμων.*

-Εργοστάσιο παραγωγής: 1.200 τμ.

-Ετήσια Παραγωγική Δυναμικότητα: 1.000 τόνοι

• ΔΑΣΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΑΣΗ (NCM)

-2106.10.000 / Συμπυκνώματα πρωτεϊνών και ουσίες πρωτεϊνικής σύστασης

---

### **3. EMOV S.A.S.**

#### **Πρωτοπόροι Αργεντινοί σε ηλεκτρικά ποδήλατα**



Η εταιρεία EMOV, είναι μία διακεκριμένη εταιρεία στον κλάδο της Αργεντινής βιομηχανίας, με περισσότερα από 15 χρόνια εμπειρίας στη σχεδίαση και παραγωγή ποδηλάτων με ηλεκτρική υποβοήθηση πεντάλ. Αναγνωρισμένη τόσο σε εθνικό όσο και σε διεθνές επίπεδο, η EMOV αναγνωρίζεται ως μία από τις λίγες εταιρείες στον κόσμο που προσφέρει υβριδικά μοντέλα, ιδανικά για διάφορα αστικά και ορεινά περιβάλλοντα. Τα προϊόντα της ξεχωρίζουν για την εξαιρετική τους ποιότητα, τον πρωτότυπο σχεδιασμό, τη χρηστικότητα και το προσιτό κόστος.

Υποστηριζόμενα από μια διαλειτουργική προσέγγιση στο σχεδιασμό και μια φιλοσοφία εστιασμένη στην εμπειρία του χρήστη, τα προϊόντα EMOV προσφέρουν έναν μοναδικό συνδυασμό αισθητικής, λειτουργικότητας και απόλαυσης.

#### **EMOV S.A.S.**

**Σίτι Μπελλ, Μπουένος Αιρες**

*Κατασκευαστές ηλεκτρικής κίνησης.*

-Ετήσια Παραγωγική Δυναμικότητα: 360 ποδήλατα

-Εργοστάσιο παραγωγής: 100 τμ.

• ΔΑΣΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΑΣΗ (NCM)

-8711.60.00 / Μοτοσυκλέτες με ηλεκτρικό κινητήρα για την πρόωση

---

## **4. CASIBA S.A.**

### **Ηγέτης σε εξοπλισμό και λύσεις για την επεξεργασία και τον καθαρισμό του αέρα**



Η Casiba S.A. είναι μια από τις κορυφαίες εταιρείες στην αγορά της Αργεντινής που ασχολείται με την παραγωγή φίλτρων και μονάδων επεξεργασίας αέρα. Βασικές έννοιες όπως η καινοτομία, η ποιότητα, η δέσμευση για το περιβάλλον και η ικανότητα να προσφέρουν λύσεις κατά παραγγελία για διάφορα βιομηχανικά περιβάλλοντα αποτελούν πυλώνες για την εταιρεία.

Με περισσότερα από 70 χρόνια στον τομέα, η εταιρεία έχει πιστοποίηση ISO 9001:2015 σε όλα τα εργοστάσιά της και έτσι εγγυάται υψηλά πρότυπα ποιότητας στις διαδικασίες και τα προϊόντα της. Οι μονάδες της επεξεργασίας αέρα, εξοπλισμένες με διαφορετικά στάδια φιλτραρίσματος ανάλογα με τις ανάγκες του πελάτη, αντιπροσωπεύουν μία καινοτόμο λύση για βιομηχανίες που απαιτούν περιβάλλον χωρίς ρύπους.

Από το σχεδιασμό έως την εγκατάσταση και την επικύρωση τομέων καθαρού αέρα, η εταιρεία προσφέρει μια ολοκληρωμένη και συγκεκριμένη υπηρεσία, και διαφοροποιείται στην αγορά με το να επικεντρώνεται στον πελάτη και την υπεροχή σε κάθε βήμα της διαδικασίας.

## **CASIBA S.A.**

### **Κασέρος, Μπουένος Άιρες**

*Κατασκευαστές φίλτρων και μονάδων επεξεργασίας αέρα.*

-Ετήσια Παραγωγική Δυναμικότητα: 105.000 μονάδες τελικού προϊόντος

-2 Εργοστάσια παραγωγής: 1.500 τμ. Και 3.120 τμ. αντιστοίχως.

• ΔΑΣΜΟΛΟΓΙΚΗ ΚΛΑΣΗ (NCM)

-8421.99.10 / Φίλτρα αέρος

-8421.39.90 / Μονάδα μηχανοκίνητης κίνησης

-8543.70.99 / Λαμπτήρες UV

---

**Για οποιαδήποτε περαιτέρω πληροφορία, μπορείτε να επικοινωνήσετε με την ακόλουθη διεύθυνση του INTI (Εθνικό Ινστιτούτο Βιομηχανικής Τεχνολογίας):**

**Τμήμα Διαχείρισης Θεσμικών Σχέσεων**

**Κυρία: María Eugenia Suárez**

**E-mail. [mesuarez@inti.gob.ar](mailto:mesuarez@inti.gob.ar)**

**Τηλέφωνο: 0054-11-4724 6200**

**Απευθείας: 0054-11-4724 6470**